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Zdieľané bicykle v Senci štartujú hlavnú cyklosezónu 

 

Senec, 26. marca 2026 – Mesto Senec pokračuje v rozvoji udržateľnej mobility. S príchodom jari pozýva 

občanov, aby nechali svoje autá doma a pri svojich každodenných presunoch využívali mestskú autobusovú 

dopravu a zdieľané bicykle arriva bike. Obyvatelia aj návštevníci mesta si môžu až do konca marca vyskúšať 

zdieľaný bicykel bezplatne, a to počas prvých 10 minút každej výpožičky. 

 

Vízia 20-minútového mesta a rozvoj cyklodopravy 

Mesto Senec sa dlhodobo hlási k princípom 20-minútového mesta – teda k cieľu, aby jeho obyvatelia mali 

väčšinu svojich každodenných potrieb dostupných do 20 minút pešo alebo na bicykli. Rozvoj cyklistickej 

infraštruktúry a podpora mikromobility patria preto v Senci medzi priority. 

 

„Systém zdieľaných bicyklov arriva bike je dôležitým prvkom našej vízie Senca ako mesta, ktoré je ľahko 

dostupné a jeho obyvateľom sa v ňom dobre žije. Naším cieľom je preto systematicky zlepšovať podmienky pre 

cyklistov a vytvárať bezpečnú a prepojenú infraštruktúru, ktorá podporí každodenné využívanie bicyklov. Aj 

v tomto roku budeme realizovať niekoľko významných projektov a revitalizácií, v rámci ktorých vzniknú nové 

ochranné cyklopruhy, upravia sa chodníky aj dopravné prvky,“ uviedol Juraj Gubáni, zástupca primátora mesta 

Senec. 

 

arriva bike ako súčasť riešenia 

Systém zdieľaných bicyklov pod názvom arriva bike umožňuje od roku 2024 rýchle, flexibilné a ekologické 

presuny medzi obytnými štvrťami, školami, obchodmi či pracoviskami v meste. „Sme veľmi radi, že za 

posledných 12 mesiacov narástol v Senci počet registrovaných používateľov našich zdieľaných bicyklov na viac 

ako 2 600. V tomto období sme zaznamenali viac než 13 tisíc výpožičiek, pri ktorých seneckí cyklisti najazdili 

približne 14 tisíc kilometrov,“ potvrdila Petra Helecz, riaditeľka pre obchod a komunikáciu spoločností ARRIVA 

na Slovensku. Dlhodobo najviac využívaným stanovišťom zdieľaných bicyklov je Železničná stanica Senec, ktorá 

Tlačová správa 

https://www.arriva.bike/
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prepája cyklodopravu s verejnou dopravou. Medzi frekventované lokality patria aj Hotel Senec Mestský úrad 

Senec. 

 

Jednoduchá registrácia 

Noví používatelia sa môžu registrovať do systému prostredníctvom mobilnej aplikácie nextbike, ktorú nájdu na 

Google Play alebo v App Store. Jednorazový registračný poplatok vo výške 3 eurá sa v plnej hodnote pripíše 

ako kredit používateľa. Všetko o registrácii a praktických ukážkach odomykania a zamykania bicykla, dobíjania 

kreditu a ďalších funkciách systému arriva bike sa môžu obyvatelia Senca dozvedieť 22. apríla na Deň Zeme aj 

v informačnom stánku spoločnosti ARRIVA pred Mestským kultúrnym strediskom.  

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
 
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave                     
v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 350 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 670 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí                     
a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku,                         
v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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